



В Архангельске за размещение в сети Интернет комментариев экстремистского содержания назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для назначения 41-летней уроженке Архангельской области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение в обществе ненависти, вражды и унижение достоинства группы лиц по признаку национальности, совершенные публично, с использованием сети Интернет), меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Установлено, что подозреваемая разместила в одной из групп в социальной сети в сети Интернет комментарии, в которых содержатся унизительные характеристики и отрицательные эмоциональные оценки группы лиц, выделяемой по признаку национальности.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных РУФСБ России по Архангельской области и специализированным подразделением УМВД России по Архангельской области. От подследственной поступило заявление о явке с повинной.

Подозреваемая признала свою вину, принесла свои извинения в той же группе. Решением суда ей назначен штраф в размере 5 тысяч рублей.

27 Июля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1244557>